



В Южно-Сахалинске завершился 29-й смотр-конкурс профессионального мастерства педагогов «Учитель года Сахалинской области - 2019». Каждый год педагоги городского округа «Охинский» принимают участие в конкурсе профессионального мастерства «Учитель года».

Городской округ «Охинский» в конкурсе представляла Амирова Анна Эдуардовна - учитель начальных классов, учитель-дефектолог муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения общеобразовательная школа № 4 г. Охи. До этого Анна Эдуардовна успешно выступила на муниципальном конкурсе «Педагог года городского округа «Охинский» - 2018» и получила признание Детского, Родительского, Предметного жюри.

На региональном конкурсе по результатам испытаний она признана лучшей по мнению Большого жюри конкурса и стала обладательницей Специального приза от этого жюри. Также она была отмечена в номинации «Учитель – лидер» (приз от Альтернативного жюри).